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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
& ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
TMHMA ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ 

ΜΕΤΑΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΜΟΥΣΕΙΩΝ        ΠΡΟΣ:

Ταχ. Δ/νση:  Εθνικής Αντιστάσεως 108-110
Ταχ. Κώδ.:      481 00 Πρέβεζα 
Πληροφορίες: Σ. Κατσαούνου-Ε. Σαλταγιάννη
Τηλέφωνο:      2682089890 
Fax:                 2682089891 
e-mail:             efapre@culture.gr

1. Φάρο Τυφλών, Αθηνάς 17,Καλλιθέα, 
Αττική, info@fte.org.gr 

2. e- Braille.gr, Θεσσαλονίκης 1, Σέρρες, 
sales@e-braille.gr 

3.  Braillegreece, Powered by Roamark, 
Κολοκοτρώνη 108, Πειραιάς, 
support@braillegreece.gr

4. Whale graphics 
https://www.whalegraphics.gr/printing-
experience Αθήνα, Θεσσαλονίκη

      

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την ανάθεση προμήθειας 2 (δύο) πινακίδων Braille 
(CPV  31523200-0 –  Πινακίδες Braille) και 1 (μίας) πινακίδας δημοσιότητας (CPV 39294100-0 
Προϊόντα πληροφόρησης και προβολής) για εκπαιδευτικούς σκοπούς για τις ανάγκες του 
Υποέργου 1 Ταξίδι στην Παλαιοχριστιανική Νικόπολη, της Πράξης Ταξίδι στην Παλαιοχριστιανική 
Νικόπολη, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης».

     Σας καλούμε να υποβάλλετε στην Υπηρεσία μας οικονομική προσφορά έως του ποσού των δύο 
χιλιάδων εννιακοσίων εβδομήντα έξι ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% (2.976,00 €), στο 
πλαίσιο της ανάθεσης προμήθειας (2) δύο πινακίδων braille (CPV  31523200-0 –  Πινακίδες braille) και 1 
(μίας) πινακίδας δημοσιότητας (CPV 39294100-0 Προϊόντα πληροφόρησης και προβολής) με τη 
διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, για τις ανάγκες του Υποέργου 1 «Ταξίδι στην Παλαιοχριστιανική 
Νικόπολη», που πραγματοποιείται στα πλαίσια της -ενταγμένης στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» - Πράξης «Ταξίδι στην Παλαιοχριστιανική 
Νικόπολη», που εκτελείται απολογιστικά και με αυτεπιστασία από την ΕΦΑ Πρέβεζας. 
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Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Υποέργου «Ταξίδι στην Παλαιοχριστιανική Νικόπολη», που 
πραγματοποιείται στα πλαίσια της Πράξης «Ταξίδι στην Παλαιοχριστιανική Νικόπολη» με κωδ. MIS 
(ΟΠΣ) 5073716, Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 2022, ΣΑΕ3141 και κωδικό έργου 
2021ΣΕ31410016. Η εν λόγω δαπάνη εντάσσεται στα παραδοτέα του έργου ανά φάσεις/πακέτα εργασίας 
του εγκεκριμένου ΤΔΥ «Σχεδιασμός και παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού Π2.»

Οι προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν σύμφωνα με  το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς 
(συν. 1), είτε σε σφραγισμένο και υπογεγραμμένο φάκελο στη διεύθυνση της ΕΦΑ Πρέβεζας (Εθνικής 
Αντίστασης 108-110, 48100 Πρέβεζα), είτε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση της ΕΦΑ Πρέβεζας (efapre@culture.gr) σε αρχείο μη επεξεργάσιμης μορφής σφραγισμένο και 
υπογεγραμμένο και να έχουν παραληφθεί έως την Τρίτη, 17  Οκτωβρίου 2023. 

Ο φάκελος της προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα, εκτός του συμπληρωμένου, 
σφραγισμένου και υπογεγραμμένου συν/νου Εντύπου Οικονομικής προσφοράς (με αναγραφή των 
στοιχείων: πλήρους επωνυμίας, το ΑΦΜ, η έδρα, το email, το τηλέφωνο επικοινωνίας και η ισχύς της 
οικονομικής προσφοράς: (α). Φορολογική ενημερότητα (για φορείς Κεντρικής Διοίκησης για συμμετοχή 
σε δημοπρασία εκτός είσπραξης ή μεταβίβασης) (β). Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του 
Ν.4412/2016) Προ της απόφασης ανάθεσης και για όποιον επιλεχθεί θα ζητηθεί Βεβαίωση Τραπεζικού 
Λογαριασμού στο όνομα του δικαιούχου (ΙΒΑΝ) ή εκτυπωμένη σελίδα του e-banking που θα αναγράφεται 
ευκρινώς ο ΙΒΑΝ ή ευκρινή φωτοτυπία της πρώτης σελίδας το βιβλιάριο τραπέζης. Θα επιλεχθεί η 
οικονομικότερη υποβληθείσα, η οποία να πληρεί στο σύνολό της τα ζητούμενα της παρούσης. Δικαίωμα 
υποβολής έχουν όσοι τους απευθύνεται η παρούσα πρόσκληση και ασκούν νόμιμα ανάλογη 
δραστηριότητα. Προσφορές οι οποίες θα ξεπερνούν τις ανωτέρω ανά δαπάνη πιστώσεις θα είναι άκυρες.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

 
 Συν.: 1.  Έντυπο οικονομικής προσφοράς
          2.  Τεχνικές προδιαγραφές

                                

                                                                                                                              Η Προϊσταμένη της Εφορείας
            Ανθή Αγγέλη 

                                                                                         Αρχαιολόγος
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